Eljön valaha az a nap? Eljön az az idő, amikor levethetem a láncokat, melyek olyan szorosan fojtanak? Lehet-e boldog egy magamfajta lány? Remélhetem-e, hogy egyszer kiszabadulok?
* * *
Másnap Lisa és én vásárolni mentünk. Venni akart pár holmit magának, és kérte, kísérjem el. Gondoltam ebből nem lehet baj, hiszen egy emeletes gorilla követ minket mindenhová. Még jó, hogy a ruhát nem ő adja fel ránk. Vagy nem akaszt egy pórázt a nyakunkba.
Sétálunk azt utcán, kirakatokat nézegetve, amikor egyszer csak Lisa felsikít. A frászt hozza rám ez a lány, akkora orgánummal visít fel.
– Ide menjünk be, Keyla! – mondja ragyogó tekintettel, majd megragadja a kezem és berángat egy fehérnemű boltba.
Való igaz, nagyon szép holmik vannak itt. Lisa vadul válogatni kezd, úgy döntök én is meglepem magam pár szép dologgal, ha már úgyis Lucas fizeti.
Találok egy gyönyörű darabot, amit fel is próbálok. Fekete selyem anyag, némi csipkével díszítve. Az az én színem. Választok hozzá egy szép combfixet és harisnyakötőt, majd felpróbálva megnézem magam a tükörben.
– Na, hogy festek? – kérdezi Lisa, amikor kiszambázik egy vörös szettben. Akár egy démon, úgy néz ki ebben a vörös fehérneműben, ami tökéletesen illik hosszú, szőke hajához.
– Nagyon szexi – válaszolom. Tényleg nagyon jól áll rajta. Fehér bőr, sötétszőke haj, vékony derék. Tökéletes választás.
– A tied is nagyon dögös – mondja elismerő hangon, ahogy végignéz rajtam.
– Veszünk még valamit? – kérdezem kissé unottan. Ez a shoppingolás nem igazán az én világom. Nem is értem, hogy vett rá. Utálok vásárolni, csak akkor intézem el, ha Lucas utasít.
– Szerintem megvagyunk – mondja széles mosollyal, majd eltűnik a fehér szatén függöny mögött. Én is leveszem magamról a választott együttest, rendezzük a számlát és távozunk.
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Elérünk a zebrához és várjuk, hogy váltson a lámpa.
– Bassza meg! – felkiáltok, amikor egy fekete autóra nézek, ami a lámpa előtt áll.
– Mi az, Keyla? – kérdezi meglepetten Lisa, és felém fordul.
– Semmi, csak… mindegy – nyekergem. Ő ránt egyet a vállán, és maga elé bámul.
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